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TISZTELT DUNAVARSÁNYI POLGÁROK!

A választójog egyenlősége fontos része a 
demokráciának, ami nemcsak azt jelenti, hogy 
mindenkinek egy szavazata van, hanem azt is, 
hogy annak az egy szavazatnak az értéke is 
hasonló. Az egyéni képviselők választása 
során pedig a szavazat értékének egyenlősége 
akkor valósul meg, ha a választókörzetek la-
kosságszáma közel azonos. Térségünket meg-
határozó tendencia, hogy Budapest lakossága 
folyamatosan csökken, miközben Pest várme-
gye népessége növekszik. Volt például olyan 
fővárosi körzet, ahol már ötvenezer alá csök-
kent a választók száma, míg a szigetszentmik-
lósi körzetben ez a szám megközelítette a száz-
ezret. A gyakorlatban ez azt eredményezte, 
hogy az adott budapesti választópolgár sza-
vazta kétszer annyit nyomott a latba, mint a 
mi térségünk egy választójának a voksa. Ezt 
az aránytalanságot kellett orvosolni azzal, 
hogy Budapesten kettő választókörzettel ke-
vesebb, Pest vármegyében pedig kettővel több 
lett. Ez annyiban érinti térségünket, hogy a 
helyi választókerületek határai megváltoztak, 
és az összetételük is átalakult. A szigetszent-
miklósi választókerülethez immár nem tíz, 
hanem csak négy nagyobb település tartozik, 
nevezetesen Dunaharaszti, Halásztelek, Sziget-
halom és Szigetszentmiklós. Ezzel egyidejűleg 
egy Ráckeve központú választókerület (Pest 
9-es választókerület) alakult, amelyhez Alsó-
némedi, Apaj, Áporka, Bugyi, Délegyháza, 
Dömsöd, Dunavarsány, Kiskunlacháza, Lórév, 
Majosháza, Makád, Ócsa, Szigetbecse, Sziget-
csép, Szigetszentmárton, Szigetújfalu, Ráckeve, 
Taksony és Tököl tartozik. Az áprilisban ese-
dékes országgyűlési választáson ezen telepü-
lések polgáraitól kérem a bizalmat és támoga-
tást arra, hogy az elkövetkező négy évben 
képviseljem őket az országgyűlésben. 

Térségünket immáron tizenkét éve képvi-
selem, amely időszak alatt jelentős fejlesztések 

és beruházások történtek. Ha csak az elmúlt 
néhány évre tekintünk vissza, akkor például 
bölcsődék építése és a meglévők felújítása, or-
vosi rendelők kialakítása, óvodák bővítése, Szi-
getszentmiklóson pedig egy vadonatúj általá-
nos iskola átadása szerepel az eredményeink 
között. A kormányzati források mellett az ön-
kormányzatok felelős gazdálkodása is hozzájá-
rult a helyi fejlesztésekhez, amiért ezúton is kö-
szönetet mondok. 

Az elmúlt időszakban természetesen vol-
tak olyan komplex és hosszútávú fejlesztési el-
képzelések is, amelyek megvalósulása még 
várat magára. Ilyen a szigetszentmiklósi Gyári 
úti csomópont átalakítása, amely hosszú évek 
óta napirenden van, jelenleg egy átfogó HÉV 
felújítási projekt részeként. A HÉV felújítása is 
sürgető feladat, azonban a háború miatt – a 
többi között – ezt a fontos fejlesztést is hát-
rébb kellett sorolni. Meggyőződésem ugyanak-
kor, hogy amennyiben ismét kormányalakításra 
kap felhatalmazást politikai közösségünk, 
akkor a következő ciklusban sor kerülhet azon 
előkészített projektek magvalósítására, ame-
lyeket a háborús helyzetből eredő nehézségek 
szakítottak félbe. Ezek közül kiemelendő a HÉV 
felújítása, a Kis-Duna rehabilitációja és az 51-
es számú főút 2x2 sávossá tétele Dunaharasz-
titól a Taksony-Bugyi kereszteződésig. A közel-
jövőben pedig fontos feladatunk és célunk a 
Budapest-Belgrád vasúti közlekedés beindí-
tása, valamint Ócsa térségében a Budapest-
Lajosmizse vasútvonal felújítása. 

Kampányidőszakban mindig felmerül a 
kérdés, hogy mi az aktuális választások tétje? 
Azt gondolom, hogy e kérdésre a választ min-
denkinek magának kell megadnia, a kampány 
és a politikusok feladata pedig az, hogy a vá-
lasz megadásához szükséges információkat át-
adják. Háromgyermekes családapaként az 
egyik legnagyobb hazai vívmánynak azt a más-
fél évtizede felépített magyar családpolitikai 
rendszert tekintem, ami a családalapítás anyagi 
feltételeinek megteremtésével – a fiatalok se-
gítésén túl – alternatívát kívánt nyújtani a nyu-
gat-európai országokban alkalmazott migráció 
támogatásához képest. A biztonságpolitikánk 
is olyan kimagasló kérdés, amelyet mindenféle -
képpen befolyásolhat a választások eredmé-
nye. Amit a polgári, nemzeti kormány ajánl, az 
nem más, mint annak az állapotnak a fenntar-
tása, amelyben senkinek sem kell félnie attól, 
hogy esetleg bevándorlók támadják meg a 
nyílt utcán. Sajnos ez Európa számos részén 
már nem olyan egyértelmű, mint nálunk. Ez 

azonban egy olyan patrióta kormányzati poli-
tikának köszönhető, ami miatt tíz éve konflik-
tusban állunk a brüsszeli vezetéssel amiatt, 
hogy nem vagyunk hajlandóak migránsokat 
beengedni az országba.  

A polgári kormány legfrissebb vívmányai 
között kell megemlítenem a háromgyermekes 
anyák, a két gyermeket nevelő édesanyák 
életre szóló, és az egy gyermeket nevelő anyák 
harminc éves koráig járó SZJA-mentességét, 
valamint a családi adókedvezmény megduplá-
zását. Ezek mind olyan intézkedések, amelyek 
abba az irányba mutatnak, hogy Magyarorszá-
gon magyar jövőt szeretnénk. Áprilisban arról 
is dönthetünk, hogy ezen az úton kívánunk to-
vább haladni, vagy egy másik, egyelőre isme-
retlen és kiszámíthatatlan úton.  

Sajnos még mindig nem tartunk ott, hogy 
az orosz-ukrán háborúról múlt időben beszél-
hessünk. Sőt, egyre aggasztóbb, hogy olyan 
hangok jelentek meg Európában, amelyek ezt 
a háborút nem lezárni akarják, hanem folytatni 
és kiterjeszteni. Arról is felröppentek elképze-
lések, hogy a háború finanszírozása csak Ma-
gyarország számára mintegy kilencmilliárd dol-
lárnyi kiadást jelentene a következő években. 
Ez a csecsemőtől az aggastyánig minden ma-
gyar állampolgár számára háromszázezer fo-
rintnyi elvonást eredményezne, ami egy öt fős 
család esetében másfél millió forint. Túl azon, 
hogy Hazánknak nem érdeke semmilyen há-
ború fenntartása és finanszírozása, okkal merül 
fel bennünk, hogy mi mindent lehetne megva-
lósítani ebből az összegből. Meggyőződésünk, 
hogy Magyarország számára az egészségügyi 
fejlesztések folytatása és az infrastrukturális 
projektek fontosabbak, minthogy egy olyan há-
ború elhúzódását támogassuk, amely már 
eddig is többszázezer ember életét követelte. 
Magyarország jelenleg a béke pártján áll. Én ezt 
képviselem most, és ha bizalmat kapok, ugyan-
ezt fogom képviselni az elkövetkező négy 
évben is. Mindent meg kell tennünk annak ér-
dekében, hogy kimaradjunk bármiféle fegyve-
res konfliktusból, hiszen nagyszüleink, dédszü-
leink révén sajnos van tapasztalatunk arról, 
milyen magyarként idegen hatalmak érdekeit 
szolgálva meghalni a harcmezőn. Nem szeret-
nénk, ha a történelem ilyen formán megismé-
telné önmagát. Mi a magyar jövő és a fejlődés 
mellett köteleztük el magunkat már a ’98-as 
első polgári kormány idején, és ezt az utat sze-
retnénk folytatni 2026-ban is. Mi egy békés 
utat és biztos választást kínálunk! 

Hajrá Magyarország, hajrá Dunavarsány, 
hajrá magyarok! 

Bóna Zoltán 
országgyűlési képviselő 

Ismét egy választási ciklus végéhez közeledik az ország, amikor helyénvaló az elért 
eredmények és az előttünk álló feladatok számbavétele. 
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A hó elolvadt, a tapasztalatok viszont itt ma-
radtak velünk a hóhelyzet után. Ezeket érté-
kelve, hogy látja, sikerült-e kellően felkészülni 
a havazásra? 
Mindenekelőtt szeretném megköszönni a la-
kosok türelmét, valamint a Városgazdálkodási 
Kft. dolgozóinak azt a heroikus munkát, amit 
végeztek a rendkívüli napokban, mert hosszú 
évek után először volt ekkora hóhelyzet az or-
szágban és így Dunavarsányban is. Folyama-
tosan kint voltak az utakon a munkatársak, 
akik szinte éjjel nappal dolgoztak. Ennek el-
lenére is azért voltak kritikus hangok a kö-
zösségi médiában - természetesen ezekre is 
figyelünk és próbáljuk leszűrni belőlük a ta-
nulságot. 

Hogyan lehetne még jobban felkészülni egy 
ilyen helyzetre? 
Nehéz kérdés, nem tudja ugyanis egyetlen 
város sem – így Dunavarsány sem – egyetlen 
éjszaka alatt megtisztítani a város valamennyi 
útját, közterületi járdaszakaszát a hótól, külö-
nösen úgy, hogy folyamatosan érkezett az 
égből az utánpótlás. Ugyanakkor számos po-
zitív visszajelzés is megtalálta önkormányza-

tunkat, például a Volánbusz munkatársai 
mondták, hogy a térség legjobban megtisztí-
tott buszmegállói közé tartoztak a dunavar-
sányiak, illetve a környékhez képest nálunk 
voltak a legjobban letakarított állapotban a 
főutak is. 
 
Többen felvetették az interneten, hogy érde-
mes lenne bevonni a hóeltakarításba azokat 
a helyi vállalkozókat is, akiknek vannak meg-
felelő eszközeik. Megfontolják ezeket a véle-
ményeket? 
Igen, mindenképpen az idei év egyik fontos 
feladata lesz, hogy megszervezzünk egy olyan 
„riadóláncot”, amit a rendkívüli hóhelyzetben 
mozgósítani tudunk. Szeretnénk felvenni a 

kapcsolatot azokkal a helyi lakosokkal, akik-
nek van a hóeltakarításhoz igénybe vehető 
gépük, traktorok után köthető adapterük, 
amivel segíthetik a Városgazdálkodási Kft. 
munkáját. 
 
Hóhelyzet után térjünk rá egy picit kellemesebb 
témára! Vízkereszt napjával elkezdődött a báli 
szezon, és mostanra már két nagyszabású ese-

ményen is túl van a város. Az Erdélyi bál évek 
óta teltházzal zajlik, míg a Banyabált azt gon-
dolom, senkinek sem kell bemutatni… 
Ezek a felsorolt események már hosszú ideje 
részét képezik a báli időszaknak ilyenkor év 
elején. Immár hagyományosan az Erdélyi bál-
lal indul Dunavarsányban a báli szezon, ezt 
követi a Banyabál, amely idén jubilált, 30. al-
kalommal töltötték meg a Sportcsarnokot a 
„banyák”. Ezúton is szeretném megköszönni 
a klub tagjainak, hogy három évtizede Duna-
varsányért dolgoznak, minden városi progra-
mon megjelennek, segítenek a szervezésben, 
sütnek főznek, és a testvértelepüléseinkkel is 
aktív kapcsolatot ápolnak. A Polgári és Civil 
Közösségek Jótékonysági Bálja február 14-én, 
Valentin napján kerül immár második alka-
lommal megrendezésre. Az eseményre belé-
pőt ugyan már nem lehet váltani, mégis min-
denkit arra buzdítok, hogy támogatói jegyek 
vásárlásával segítse az esemény jótékony cél-
ját, nevezetesen, hogy a befolyt összegből 
megkönnyítsük és szebbé tegyük a települé-
sünkön élő rászoruló családok húsvéti ünnepi 
készülődését. Tartós élelmiszereket szeret-
nénk vásárolni a bálon befolyt összegből és 
eljuttatni azokat a szükségben lévő helyi la-
kosoknak. 
 
Ha már február hónapnál tartunk, ilyenkor szo-
kott a képviselő-testület elé kerülni a város éves 
költségvetése. Az anyagi lehetőségeket tekintve, 
milyen évre számíthatunk 2026-ban? 
Bízom benne, hogy idén sem áll meg a fejlő-
dés! 2025-ben rengeteg fejlesztést végeztetett 
el a hivatal a képviselő-testület jóváhagyásá-
val és iránymutatásával. Nagyon sok olyan be-
ruházásunk van, ami átnyúlik az idei évre; amit 
már vagy elkezdett a város tavaly és még nem 
fejezett be (lásd pumpapálya – a szerk.), vagy 
még csak a döntés született meg róla 2025-
ben, és idén fog elkezdődni a kivitelezés. 
2026-ról azt tudom elmondani, hogy az első 
számítások alapján Dunavarsány költségvetési 
helyzete továbbra is stabil. Számos fejlesztést 
végzünk majd el idén is, amelyek lehet, hogy 
nem lesznek annyira látványosak, mint az el-
múlt esztendőben, de mindenképpen fonto-
sak és előremutatóak. 
 
Köszönöm a beszélgetést és kívánok sok erőt 
a tervek megvalósításához! 
Én is köszönöm a lehetőséget, és igyekszünk 
a jövőben is minden beruházásról időben rész-
letes tájékoztatást nyújtani a lakosságnak.

A POLGÁRMESTER VÁLASZOL

Van-e tanulsága az év első napjainak? Milyen programokra számíthatunk tava-
szig, és lesznek-e 2026-ban is fejlesztések Dunavarsányban? A hóhelyzettől a 
báli szezonon át a város költségvetéséig számos téma került terítékre az idei 

első polgármesteri beszélgetésben. (Riporter: Szilvay Balázs.)
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ÜNNEPÉLYES DÍJÁTADÓ A VÁROSHÁZÁN

A Művelődési, Oktatási és Sport Alapítvány Kuratóriuma 2025. de-
cember 15-én ünnepélyes díjátadót tartott a Városházán Fekete 
István születésének 125. évfordulója alkalmából. E pályázattal 

Komáromi István életműve előtt is hálával adóztunk.  

Szívből gratulálunk a színvonalas rajz, illetve esszé/irodalomi alkotá-
sokhoz! 
 A Kuratórium megbízásából: 

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter  elnök 

Dr. Gligor János 
Fekete István: Az erdő ébredése 

című írásának verses feldolgozása

Vége a télnek, de reggelente még fehér minden, 
a színkavalkád egy ideig várat magára, 
ám a völgyekben már lágy szellő libben, 
az erdő és a lakói készülnek a nyárra. 
 
„Lassan és lágyan” ébred a természet, 
életre kel a színek tarka sokasága: 
megfesti a fehéret, az ibolya – kéket, 
a kankalin és a som-bokrot, a nevető sárga. 
 
Megérkezett a színes költöző madárka, 
izeg – mozog a mókus a téli üregben, 
a rét fölött reszket az éltető pára, 
életnedvek gyűlnek az alvó rügyekben. 
 
Búgnak a galambok, dongva szállnak a méhek, 
bizonytalan trillába kezd a feketerigó, 
A nyitnikék hangját hallják a denevérek, 
az éji bogarak búgják, hogy repülni jó. 
 
Megjelenik a vadász, az erdő elhallgat, 
kutakodva lépked, majd dörren a puska, 
ám a baglyot ez korántsem zavarja, 
párja után epekedik a „szerelmes szalonka”. 
 
Az idő szalad. A múlté már az ibolya és a hóvirág, 
a dús lombozatú fákat cibálja a tavaszi szél. 
A friss hajnalban dalolva ébred a világ 
körös-körül ezernyi madár hangja zenél.

Zöldbe öltözött az erdő, készülnek a fészkek, 
a szerelmi mámor az égbe száll, 
Illatos, csipkés – fehér ruhába öltöznek 
a tölgyek, a bükkök és a cseresznyefák. 
 
A szűk ösvényen az öreg róka magában füstölög. 
Egy szuka. S szájában cipeli a termetes libát. 
Felsóhajt: vénségemre kellett nekem nyolc kölyök, 
„hogyan követhettem el ekkora hibát.” 
 
A rókamama panaszát azonban senki nem hallja, 
zsong – bong a kivirult erdő apraja és nagyja.



2026. február 5Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja

Rézfúvós kamarazene  
a kultúrban

A magyar kultúra napja alkalmából különleges műsorral készült a Petőfi Művelődési Ház 
és Könyvtár. A Daniel Speer Brass fúvószenekar adott teltházas koncertet január 22-én 
a színházteremben, ahol népszerű magyar dallamok csendültek fel egyedi előadásban 

Brahms magyar táncától, Kálmán Imre Hajmási Péterén át egészen Deák Tamás Mézga Géza 
showjáig.

Ebben a hideg és zord téli időszakban valósággal lelket melengető érzés ezekre a képekre 
tekinteni. Mostani lapszámunkban a Virágos Varsány pályázaton második helyezést elért, 
Bukri Tamás kertjébe nyerhetünk bepillantást.

Csodák kertje Dunavarsányban
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A Dunavarsányi Erdélyiek Közhasznú 
Egyesülete január 17-én tartotta meg 
hagyományos, immár 21-dik jótékony-

sági bálját.  
A kulturális élményt Tegze Anita énekes, 

karvezető és Ferenci Attila színművész garan-
tálta, ők bűvölték el előadásukkal a báli kö-
zönséget, a táncos jókedvről pedig a SICULUS 
zenekar gondoskodott. 

A „Kezet nyújtunk egymásnak, és me-
gyünk, és leszünk Egy Cél és Egy Akarat…” 
Wass Albert-i gondolat jegyében az egyesüle-
tünk képviselői most a sepsiszentgyörgyi szék-
helyű árvaházhoz tartozó, illyefalvi Anyaköz-
pontban élő, krízishelyzetben lévő édesanyák 
és gyermekeik megsegítésére összegyűjtött 
anyagi támogatást fogják személyesen átadni 
az intézmény vezetőségének.  

E kis közhasznú szervezetet kizárólag az 
elvállalt ügy megvalósítása érdekli, tehát bár-
mely jószándékú hazai polgár szívesen látott 
vendég, és akár tag is lehet a közösségünk-
ben, ha Alapító Okiratunk szellemében vállalja 
munkáját, hiszen: „Kinek nincs múltja, nem 
lehet jelene, s jövője sem”. (Eötvös József)  

Veres Enikő elnök,  
Dunavarsányi Erdélyiek Közhasznú Egyesülete 

A DEKE 21. jótékonysági báljával 
indult a farsangi báli szezon



Január utolsó szombatján tar-
totta a Lányok-Asszonyok Klubja a 
30. Jótékonysági Banyabált. A zsú-

folásig megtelt sportcsarnokban a kerek 
évforduló alkalmából meghívást kaptak test-
vértelepüléseink, Szalóc és Csetfalva küldöttjei is. A hangulatról minden szónál 
többet árulnak el az alábbi képek, melyek a teljesség igénye nélkül mutatják be 
a hajnalig tartó vigadalom legemlékezetesebb pillanatait.

Is ten él tesse a Banyákat !
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Szeretettel várjuk azokat is, akik szíve-
sen szolgálnának a templomban. Min-
dig nagy segítséget jelentenek a szor-

gos kezek a templomi takarításban és a 
kertrendezésben – jó együtt tenni a közös-
ségért.  

Akik ebben az évben házasságot szeret-
nének kötni templomunkban, számukra felké-
szítő csoportot indítunk. Jelentkezési határidő 
február vége.  

Újraindulnak a Baba-mama klub találko-
zói, melyekre szeretettel várjuk a legkisebbe-
ket és édesanyjukat. A részletek a plakáton 
olvashatók. 

Nagyböjtben, február 20-tól, minden pén-
teken Keresztúti ájtatosságra hívjuk a testvé-
reket. A keresztút Kisvarsányon és Nagyvarsá-
nyon is 18:00 órakor kezdődik. 

Az Emmausz – Útravaló közösség nyitott 
közösség mindazok számára, akik szeretné-

nek megállni a hétköznapok sodrásában, és 
őszintén beszélgetni hitről, kételyeikről, örö-
mökről és küzdelmekről. Nem életállapot, csa-
ládi helyzet vagy „kész” hit a belépő, hanem 
a nyitott szív. Hisszük, hogy egymást meghall-
gatva és Istenre figyelve mindannyian útrava-
lót kaphatunk a mindennapjainkhoz. A csalá-
dokat gyerekekkel is szeretettel fogadjuk; a 
gyerekek számára külön foglalkozást biztosí-
tunk, hogy a felnőttek valóban egymásra tud-
janak figyelni. Az ajtónk nyitva áll. Jöhetsz kér-
désekkel, kereséssel, csenddel vagy reménnyel. 
„Melléjük szegődött, és együtt ment velük.” 
(Lk 24,15) 

Legyünk együtt, szolgáljunk együtt, imád-
kozzunk együtt! 

Tegze Anita

A DUNAVARSÁNYI RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA HÍREI
ÁLLANDÓ MISEREND  

          Kisvarsány      Nagyvarsány 

Csütörtök – 18:00,      Péntek – 18:00 
előtte gyónási lehetőség és szentségimádás 

Vasárnap – 9:30     Vasárnap – 11:00 

Emmausz - Útravaló közösség 
„Melléjük szegődött, és együtt ment velük.” (Lk 24,15) 

Az Emmausz - Útravaló közösség nyitott közösség mindazok számára,  
akik szeretnének megállni a hétköznapok sodrásában, és őszintén beszélgetni hitről, 

kételyeikről, örömökről és küzdelmekről.

Nem életállapot, családi helyzet vagy „kész" hit a belépő - hanem a nyitott szív. 
Hisszük, hogy egymást meghallgatva és Istenre figyelve mindannyian útravalót  

kaphatunk a mindennapjainkhoz. 

Helyszín: 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 23-25., 
Plébánia Hiítanterem 

További információ: odormoni@gmail.com

JANUÁR FEBRUÁR MÁRCIUS ÁPRILIS
MÁJUS

JÚNIUS

18. 15. 8. 12.
10. 14.
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Az elmúlt 35 esztendőben sok mindent 
kellett tanulnunk, újratanulnunk és e fo-
lyamatban – sikerélményeink mellett – 

sokat kellett bukdácsolnunk is. Ez mind érvé-
nyes a civil tevékenység megpezsdülésére, a 
civil szervezetek megsokszorozódására és oly-
kor a civil szervezetek megfakulására is. Váro-
sunk Civil Bálja felé haladva jó, ha az idevo-
natkozó tapasztalatok és kérdések 
homlokterünkbe kerülnek, persze ebben az 
írásban evangéliumi szempontok szerint. 

De lépjünk egy kicsit hátrább! A Teremtő 
megteremtette a világot és nyilvánvaló, hogy 
hiba nélkül fönn is tarthatta volna, de akkor 
az emberi társadalom olyan lenne, mint a 
sakktáblán mozgó bábuk, amelyek ráadásul 
mindig helyesen lépnek és egymást sosem za-
varják. Az ember annyival többre hivatott 
ennél, hogy a teremtés után nem sokkal a Te-
remtő az egész teremtett világot az emberre 
bízta, ennek minden rizikójával együtt (1Móz. 
1, 28). Ebből származik az ember méltósága és 
felelőssége is, és persze a sok nyomorúság is 
a bűnbeesés okán. 

Az olvasott evangélium mélységében is 
valami ilyen van. Ahogy a Teremtő teremtői 
méltósággal és hibátlansággal megtarthatta 
volna magának a jogot a teremtés fenntartá-
sára, ugyanúgy Jézus egy kézlegyintéssel 
megvendégelhette volna a körülötte lévő 
ötezres tömeget. Erről ezt olvassuk: „Amikor 

Jézus észrevette, hogy nagy sokaság közeledik 
hozzá, így szólt Fülöpnek: Honnan vegyünk 
kenyeret, hogy ezek ehessenek? Ezt pedig 
azért kérdezte tőle, hogy próbára tegye, mert 
ő már tudta, mit fog tenni.” Jézus is mozgó-
sítja a tanítványait egy számára könnyű, de a 
tanítványoknak nagyon is nehéz feladatra. 
Tudja, hogy ezt ő könnyedén, a tanítványok 
pedig aligha tudják sikerre vinni, de provo-
kálja, próbára teszi a tanítványokat, hogy van-
e elég szeretet, van-e elég fantázia és van-e 
elég kitartás a környezetük szolgálatára?! Tu-
lajdonképpen a néhány kenyér és hal – bár bi-
zonytalan, de valós – átadásával végül is 
használható választ adtak.  

A biblikus példák után a történelmi példa 
az, hogy még 40-50 évvel ezelőtt is az akkori 
kormányzat egy nagyon szűk privát életet ha-
gyott az embereknek és aztán azt mondta, a 
többit: gazdaság, társadalom, kultúra, gon-
doskodás, egészségügy stb., mindent ő akar 
csinálni az emberek szinte teljes kizárásával. 
Az embereknek csak a puszta gondolata ma-
radt szabad, de még attól is rettegtek. 

Normális demokráciában ennek az ellen-
kezője van. A vezető politikai/gazdasági erő 
meghívja a társadalom tagjait, az embereket, 
a „tanítványokat”, hogy önkéntesként szer-
vezzenek sportot, egészségügyet, idősgondo-
zást, környezetvédelmet, esztétikumot, okta-
tást, kultúrát, gyermekvédelmet etc. 40 évvel 

ezelőtt ezeket még kizárólagosan fönntartotta 
magának a kormányzat. Most pedig meghí-
vást kapunk arra, hogy ezeket önkéntesként 
mi szervezzük, természetesen a törvényeket 
betartva és valamiféle állami támogatást él-
vezve. Ez az az ún. „harmadik szektor”, a po-
litikai és gazdasági élet mellett, amely egy tár-
sadalmat szépít, jobbít, gazdagít. A nagyobb 
hatalom ezt bizonyára meg tudná csinálni, de 
mégis odabízza az „amatőröknek”, akik nem 
kötelességből és pénzért, hanem önként és 
„szeretetből” végzik a feladatot. Ettől lesz az 
sokkal jobb.  

Városunkban gazdag civil élet zajlik. Sőt, 
egy ezt támogató kormányhivatal kinyújtott 
karja is itt működik. Önkormányzatunk is tá-
mogatja ezt a munkát. És el ne felejtsem a 
Bált! Jöjjenek össze a civilek kedvük szerint, 
mulassák az időt együtt, barátkozzanak és 
erősítsék egymást, a puszta költekezésükkel 
is szolgálják a rászorulókat. Tehát mindezt 
azért és csak azért tegyék, hogy be tudják töl-
teni a teremtett világ és a gyarlóvá lett em-
beriség javára végzendő szolgálatot, amint azt 
a tanítványok tették – Jézus vezetésével – az 
ötezerrel. Erre maga a Teremtő és Megváltó 
hív bennünket, és amelyhez nemzetünk vá-
lasztott döntéshozói és kormányzói bizalmat 
szavaznak, sőt anyagi támogatást nyújtanak. 

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája 

Kim Young. Nem azért, mert sok iskolát 
végzett, nem is azért, mert magasan 
kvalifikált vagy mert tudományos kuta-

tómunkát végez, hanem azért, mert elfogadta 
azt az egyszerű igazságot, hogy Istenhez 
egyetlen út vezet: Jézuson keresztül. Azt 
mondta: ”Hiszem, hogy Jézus Krisztus Isten, 
az út, az igazság és az élet.”. 

Tavaly júniusban hozták nyilvánosságra, 
hogy a ma élő emberek közül a dél-koreai Kim 
Young rendelkezik a legmagasabb IQ-val. A 
több diplomás férfi azt nyilatkozta, hogy ke-
resztény teológiai diplomája a világon az egyik 
legjobb dolog, amit valaha szerzett. 

Okos, mert felismerte azt, hogy mindent 
Istentől kapott. A tehetséget, a szorgalmat, a 
lehetőséget, a jó logikát, a tanulás képességét 
és még sorolhatnánk. Okos, mert belátta, 
hogy hiába minden tudás és hatalom, ha az 
ember a gonoszt szolgálja, ha nincs békes-
sége, ha a lelke nem él örökké. „Mert mit 

használ az embernek, ha az egész világot 
megnyeri, lelkében pedig kárt vall?” Mt.16:26 

Az emberek nagy része szeretne Istenhez 
eljutni és békességet találni, de sajnos sokan 
rossz helyen keresik. Végül nem az egyetlen, 
élő Istent találják meg, hanem valami mást, 
aminek a vége nem békesség és nem örök 
élet. Kim megtalálta Jézust. 

Rájött arra, hogy mi az, ami igazán fontos 
az életben. Mi az, ami a tudomány és minde-
nek felett áll. Amit az emberek keresnek, ami 
után vágyakoznak, ami a cselekedetek mozga-
tórugója. Ez a szeretet. Isten maga a szeretet.  

Van egy olyan megállapítás, hogy a hit 
csak az egyszerű gondolkodású embereknek 
való. Kim ezt megcáfolta. „A bölcsesség kez-
dete: tisztelni és félni az Örökkévalót. A Szen-
tet (Istent) megismerni, az vezet értelemhez.” 
Példabeszédek 9,10.EFO 

 Mihály Csilla  
baptista gyülekezet 

CIVIL BÁL – CIVIL SZOLGÁLAT 
Olvasandó: Ötezer ember megvendégelése, János 6, 1-15

A VILÁG LEGOKOSABB EMBERE Köszönetnyilvánítás 
 

A Dunavarsányi Árpád Fejedelem Ál-
talános Iskola gyógypedagógiai ta-
gozatának tanulói és pedagógusai 

nevében szeretnénk köszönetet mondani 
Kristály Juditnak és Sándor Edithnek, akik 
egy jótékonysági bál megálmodói és szer-
vezői voltak a tavalyi év végén. Példátlanul 
nagy összeg – 1.000.000 forint – gyűlt 
össze, amit a sajátos nevelési igényű gye-
rekekre fordíthatunk. E néhány sor nem al-
kalmas arra, hogy kifejezze mély hálánkat 
mindazok felé, akik bármilyen formában és 
mértékben hozzájárultak e kezdeményezés 
sikeréhez. Cserébe megígérjük, hogy mind-
azokról a programokról, élményekről képes 
beszámolóval jelentkezünk, amelyekben a 
gyerekeknek – Önöknek/Nektek köszönhe-
tően – részük lesz. 

A gyógypedagógiai tagozat  
közössége
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Nincsenek véletlenek 
 
A riportban elsőként Portik-Cseres Éva 

igazgatónő szólalt meg, aki szerint nem vélet-
len, hogy az élet a kultúra irányába sodorta. 
Az eredetileg Kárpátaljáról származó Éva min-
dig is érdeklődött a versek és a szavalás iránt, 
kamaszkorában pedig színdarabot rendezett, 
ezért nem volt kérdés számára, hogy később 
mivel szeretne foglalkozni. Felsőfokú tanulmá-
nyait már Magyarországon végezte, ám Duna-
varsányba férje által került. „Huszonegy éves 
voltam, azt hiszem, és abban a pillanatban 
szerelem volt első látásra” – emlékezett vissza 
első dunavarsányi látogatására az intézmény-
vezető, aki tizenöt évig volt asszisztens a vá-
rosházán, mielőtt elhelyezkedett volna a Pe-
tőfi Művelődési Ház és Könyvtárban.  

 
Régi szenvedélyből hivatás 

 
Ahhoz, hogy egy rendezvény vidám han-

gulatban teljen, elengedhetetlen a háttérzene, 
amiről Dunavarsányban a művelődési ház 
egyetlen férfi dolgozója gondoskodik. Franko-
vics Ferenc először Kiskunlacházán élt, ahol az 
ottani programokon ő felelt a hangosításért 
és a mozi munkáját is segítette, ezáltal egy-

szerre hódolhatott a zene és a mozi iránti 
szenvedélyének. A fordulópont az életében 
2015-ben következett be, amikor meghívták 
egy dunavarsányi disznótorra, mint hangtech-
nikust, így immár tizenegy éve szolgáltatja a 
városnak a zenét, ezen kívül kiadványszer-
kesztőként tevékenykedik. „A legjobb dolog, 
ha az embernek az a munkája, amit szeret” – 
mondta Ferenc, majd hozzátette, hogy a pla-
kátkészítésben és egyéb grafikai feladataiban 
még a hangtechnikánál is jobban kibontakoz-
tathatja kreativitását. 

 
Aki(k)ből árad a művészet 

 
Petykó Ágnes műsorvezető a fenti szavak-

kal jellemezte Németh Emília közművelődési 
munkatársat, aki nemcsak bútorfestést oktat, 
hanem a város gyermekszínjátszó csoportját 
is vezeti. Bár anyai ágon dunavarsányi felme-
nőkkel rendelkezik, Emília Szabadszálláson nőtt 
fel, ahol általános iskolás korában színjátszó-
körös volt, később pedig dráma tagozatos gim-
náziumba járt. Eleinte színésznő szeretett 
volna lenni, de egy tanára javaslatára elkezdett 
rendezni és jelenleg tizenhat gyermeknek pró-
bálja átadni tudását. „Ugyanazt tudom nekik 
adni meg nyújtani, amit anno én kaptam és 

annyira szerettem” – nyilatkozott Emília, aki 
rendezvényszervezéssel is foglalkozik.  

Németh Emíliához hasonlóan a Lakossági 
Információs Pultot üzemeltető Ötvös Bianka is 
színházi múlttal rendelkezik. Bianka egész 
életét Dunavarsányban töltötte és mindössze 
tizenhét éves volt, amikor beugró táncosként 
a Vígszínházba került. Először A dzsungel 
könyvében láthatta a közönség, ám azóta 
több darabban is táncolt és reméli, hogy egy 
nap majd újra színpadra állhat. Jelenleg teljes 
idejét kitölti az anyaság, ebből kifolyólag nem 
tudna részt venni az esti előadásokon és a fo-
lyamatos próbákon, úgyhogy egyelőre Duna-
varsányban igyekszik kiélni táncos álmait. 
„Most újra elkezdtem hobbi szinten táncolni 
az itteni egyesületekben, mint például a Will-
power Tánc és Sportegyesületben” – mesélte 
Bianka. 

 
A könyvtári teendőkön túl 

 
Akárcsak a többiek, úgy Szabóné Zsóka is 

évek óta erősíti a Petőfi Művelődési Ház és 
Könyvtár csapatát. A korábbi tanítónő azon-
ban korántsem mondható átlagos könyvtáros-
nak: szabadidejében tíz-tizenkét kilométereket 
fut le a Duna-parton, ugyanis számára fontos, 
hogy meglegyen az egyensúly az ülőmunka és 
az aktív kikapcsolódás között. „Az én edző-
termem mindig nyitva van” – mondta Zsóka, 
akinek az elsődleges szempont az volt, hogy 
olyan sportot válasszon, amit bármikor, bár-
milyen időjárásban tud űzni.  

A Petykó Ágnes által készített interjúkból 
megtudhattuk tehát, hogy nemcsak a duna-
varsányi programok, hanem az azokat meg-
valósító emberek is rendkívül sokoldalúak. Az 
ő személyes történeteiken keresztül bepillan-
tást nyerhettünk a művelődési ház minden-
napjaiba, valamint abba, hogyan fér meg egy-
más mellett a munka és a szenvedély. 

Ez a cikk csak ízelítőt adott a riportműsor-
ból, a teljes adás meghallgatható a Lakihegy 
Rádió weboldalán található Hangos archívum-
ban, az alábbi linken:  

 
https://lakihegyradio.hu/hangos-archi-
vum/itt-elunk-2026-januar-13  

AKIK ÉLETET VISZNEK A DUNAVARSÁNYI 
KULTÚRÁBA

Ha dunavarsányi programokra gondolunk, mindannyiunknak eszébe juthat a Pe-
tőfi Művelődési Ház és Könyvtár, amely évtizedek óta a város kulturális életé-
nek központja. A Lakihegy Rádió Itt élünk című műsorának január 13-i adása 

azonban nem magát az intézményt mutatta be, hanem azokat, akik a rendezvények 
mögött állnak. Petykó Ágnes rádiós műsorvezető a művelődési ház csapatával be-
szélgetett a munkájukról és érdeklődési körükről, illetve annak is utánajárt, mivel töl-
tik szívesen a szabadidejüket. 

„A legjobb dolog, ha az 
embernek az a munkája, 
amit szeret.”
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Fermentáljunk! 

A fermentálás az egyik legősibb ételké-
szítési és tartósítási eljárás. Az „erjesz-
tés” vagy „erjedés” kifejezés arra utal, 

hogy a folyamat során valamilyen természeti 
erő hatására „felélednek” az élelmiszerek. Ci-
vilizációnk – sokszor súlyosan – egészségká-
rosító hatásai nyilvánvalóak. A túlzott szemé-
lyes higiénia, a városi életmód, az ételek 
előállításához felhasznált édesítők és emulge-
álók, ízfokozók, sokféle E-k, a palackozott és 
fertőtlenített vezetékes víz, természetes úton 
való születések számának csökkenése, az an-
tibiotikumok széleskörű alkalmazása az 
egészségügyben, az állattartásban és a nö-
vénytermesztésben is, valamint a termőtalaj 
kizsigerelése, lecsupaszítása mind hozzájárult 
ahhoz, hogy a velünk szimbiózisban élő, jóté-
kony mikroorganizmusok száma drasztikusan 
lecsökkent, változatos összetételük pedig el-
szegényedett. 

Az „az vagy, amit megeszel” (L. A. Feuer-
bach) és „a halál a belekben lakozik” (Paracel-
sus) bölcsesség a mai napig az egészség, gyó-
gyulás legfontosabb alapkövének számít. 
Megfordítva és pontosítva: azok vagyunk, 

amit a bélbaktériumaink megesznek, egész-
ségünk kulcsa az ő kezükben van. 

 
Fermentáljunk! 

A mikrobiom elszegényedésének vissza-
fordítására - de legalább is az egészségünk je-
lentős megtámogatására - szolgálhat a házi 
erjesztés is. A fermentált élelmiszerek ugyanis 
amellett, hogy rendkívül finomak, tartósító-
szer-mentesek, számos jótékony hatással is 
rendelkeznek.  

A probiotikus hatás nyilvánvaló: az élő, er-
jesztett élelmiszerekben hemzsegnek a jóté-
kony baktériumok és gombák. Az erjedés köz-
ben lecsökkenő pH és a keletkező szerves 
savak serkentik az emésztőnedvek elválasztá-
sát. Ezen felül a baktériumok és gombák 
olyan, úgynevezett bioaktív hatóanyagok elő-
állítására is képesek, amelyek közvetlenül táp-
lálják és erősítik az emberi bélfalat, támogat-
ják az idegrendszerünk optimális működését, 
stimulálják az immunrendszerünket és gátolják 
a kórokozó mikroorganizmusok szaporodását. 
A laktofermentált savanyúságok és tartósított 
termékek hihetetlenül változatosak és legin-
kább szolgálják az egészségünket. A velünk 
szimbiózisban élő, a bélflóránkat alkotó mik-
roorganizmusok túlnyomó többsége éppen 
olyan laktobacilus, mint amelynek a joghurtot, 
a kimchit, a savanyú káposztát stb. köszönhet-
jük. Könnyen megtanulhatjuk, hogyan tudjuk 
rávenni őket arra, hogy zöldségeket, gyümöl-
csöket, hüvelyeseket és gabonákat alakítsanak 
át ínycsiklandozó, bélbarát finomságokká. 
(Forrás:fermentor.hu)  

Jó egészséget kívánok!  
Batu Emma 

EGÉSZSÉGÜNK MEGHATÁROZÓ PILLÉREI (II. rész)

A kép forrása: tudatosvasarlo.hu
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Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  
TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

Akác hasított 5.500 Ft/mázsa 
Vegyes kemény hasított 5.300 Ft/mázsa 

Közép vastag akác 5.000 Ft/mázsa 
A tűzifa erdei köbméterre is (1m×1m×1,7m) 

megrendelhető!  
Garantált mennyiség! 

Hívjon bizalommal! EUTR szám: AA5932559 
Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

DUGULÁSELHÁRÍTÁS  
Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás.   

Fábián István. Tel.: 06/20 317-0843

TÜDŐSZŰRÉS 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy  
2026. február 25., február 26., február 27., 2026. március 2.,  
március 3. és március 4. napokon tüdőszűrés lesz városunkban. 

A tüdőszűrés helye: 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár Dunavarsány, Petőfi tér 1. 

A vizsgálat időpontja:  
hétfő, szerda: 12:00 - 18:00 óráig 

kedd, csütörtök, péntek: 8:00 - 14:00 óráig 

A TÜDŐSZŰRÉS NEM KÖTELEZŐ, DE A FELNŐTT LAKOSSÁG  
SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT! 

A szűrővizsgálat a 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal to-
vábbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve foglalkozás-egészségügyi al-
kalmasság céljából a vizsgálat díja 1700 Ft, amely a Nemzeti Egészség-
biztosítási Alapkezelő által országosan elrendelt összeg. Ebben az esetben 
postázzuk az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték ellenében. A be-
fizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik, postai befizetés vagy 
utalás útján. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében 
szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 
19. § (5) bekezdésében foglaltak értelmében 18 éves kor alatti személyen 
tüdőröntgen vizsgálat nem végezhető. A jogszabály által kötelezetteknek 
a vizsgálat természetesen ingyenes. 

Ne feledje, panasz nélkül is lehet beteg! 

A vizsgálat alkalmas a TBC illetve több más tüdőbetegség időben történő 
felismerésére! 

Amennyiben a tüdőszűrés során készült felvételeken kóros eltérés gyanúja 
merül fel, a pácienst további vizsgálatra visszarendelik, ehhez kérjük, hogy 
a vizsgálat helyszínén figyelmesen adja meg elérhetőségét. 

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával TB-kártyáját, lakcímkártyá-
ját, személyi igazolványát, illetve ha van, az előző évi tüdőszűrő  

igazolást! 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy saját egészsége érdekében éljen a le-
hetőséggel és vegyen részt a szűrésen, hiszen a vizsgálat rövid időt vesz 
igénybe, fájdalommentes, szervezetten folyik és életet menthet!  

dr. Szilágyi Ákos 
jegyző 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

A Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. ezúton szeretne köszönetet mon-
dani annak a számos támogatónak, akik a főzőkonyhán történt műszaki 
probléma idején a társaság segítségére voltak, ezáltal zavartalanul működ-
hetett tovább a közétkeztetés városunkban. 

2026. január 5. és 8. között az úgynevezett „kis iskolában” működő főző-
konyha gázhiány miatt csökkentett kapacitással tudott csak üzemelni. A 
korábban jól felépített együttműködési rendszernek köszönhetően többen 
is a dunavarsányi egység segítségére siettek, ezért kiemelt köszönet illeti: 
 
- Szigethalom Önkormányzatának részéről Dr. Petyi Beáta alpolgármester 

asszonyt, 
- a Nebuló Közétkeztetési intézmény vezetõjét, Szász Andreát és Deákné 

Németh Györgyi élelmezésvezetõt, 
- a General-Tech Team Kft-t Balogh Levente ügyvezető úr vezetésével, 
- a Légszervíz 2000 Tanácsadó és Mérnökiroda Kft-t Kerezsi Zoltán 

ügyvezetővel az élen, 
- az Airvent Légtechnikai Zrt-t,  
- Délegyháza Község Önkormányzatának főzőkonyháját, amely végig 

készenlétben állt, hogy segítsen. 
 
Ennek a példás közösségi összefogásnak köszönhetően a dunavarsányi 
gyermekek a kritikus napokban is hozzájuthattak a tápláló és egészséges 
ételekhez, a közétkeztetés zavartalansága biztosított volt
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IMPRESSZUM 

Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Szigetszentmiklós, Határ út 5. 
Hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig 
Hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában 
Telefon: 1830 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Dr. Kun László Károly háziorvos  
Petőfi lakótelep 6. 
Rendelés: H: 9-12; K: 9.30-12.30; Sz: 13-16;  
Cs: 9-12; P: 9.30-12.30  
Rendelői telefon: 06/24 534-575 
Orvos telefon: 06/20 431-2873 
Nővértelefon 06/70 415-6587 
e-mail: haziorvosdunavarsany@gmail.com 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17;  
Cs: 9-13; P: 11-15 
e-mail: haziorvos@medi-catus.hu 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 
Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 
mindkét rendelőben kovatslajosdr.booked4.us 

GYERMEKORVOSOK 
Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 
rendelési időben 06/30 410-2076 
Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13;  
Cs: 9-12; P: 11-13 
Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 
Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 
Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 
Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10  
(egészséges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 
(egész séges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18;  
P: 8-12 

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 

és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 
Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet – Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes – Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet – Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília – Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
4. körzet – Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina – Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet – Egészségház 
Sárközi Dóra – Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 

Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 
06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft.  

06/24 620-378, 06/30 388-4538  
www.dvvg.hu;  
E-mail: info@dvvg.hu 

Dunavarsányi Weöres Sándor Óvoda  
06/24 472-464 
Dunavarsányi Tündérország Bölcsőde  
06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti 
Központ krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Szigetszentmiklósi Járási Hivatal Kormányablak 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 

06/24 534-250

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 
Kis Gábor 06/20 266-4652 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Ebrendész 06/20 316-5462 
Kisállat tetem elszállítás 06/80 630-242 
Posta 06/24 484-190 

Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16;  
Cs: 8-16; P: 7-15 

DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 
Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTKH Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft. 
Ügyfélfogadás: Kedd 8:00-15:30 
2330 Dunaharaszti, Arany János u. 3. 
e-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu  
06/1 776-7777 

Pest Vármegyei Kormányhivatal Szigetszent-
miklósi Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítási hibabejelentés  

06/24 521-060 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 

06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


